

动漫图书馆 市美术广场 南京又多了两个好去处

图书馆有海量漫画电影供消遣;美术广场昨已开始举办免费展览

海量的日韩动漫书、电影任你看,还能穿越一回和动漫人物“对话”,玩累了可以到主题咖啡厅休息……昨天,位于金陵科技学院江宁校区的南京动漫图书馆正式开馆,省委常委、南京市委书记杨卫泽为南京动漫图书馆揭牌。记者了解到,南京动漫体验馆计划于2012年底建成开放。

除了动漫迷,南京的美术、书法、摄影爱好者也多了一个好去处。昨天上午,位于长江路文化艺术中心门前广场的南京市美术广场正式建成开放。

□现代快报记者 鹿伟 实习生 王振娟

宝岛漫画家捐17万册书

今年初,台湾著名漫画家、无锡诚美堂动漫制作有限公司总经理潘志辉将收藏的17万册动漫书籍、5万件动漫玩具和300部动漫影片光盘无偿捐给南京。

南京动漫图书馆位于金陵科技学院图书馆的2楼和6楼,总面积达6000多平方米。馆内设动漫图书阅览室、动画视听区、动画多媒体区、动漫作品展览区、动漫图书珍藏室、动漫影视沙龙、优秀动漫企业资源库以及主题咖啡吧等功能区。一期馆藏将达到17万册动漫图书、300余部动画片、300多件动漫玩具及大量珍贵电影海报。

记者了解到,绝大部分动漫图书来源于潘志辉的珍藏。据悉,南京动漫图书馆是目前全国

唯一的动漫专题图书馆,也是目前国内动漫图书藏量最大、最集中的图书馆。

暂时不对市民开放

金陵科技学院图书馆相关人士介绍说,目前南京动漫图书馆只对办理了省内高校通用借书证的大学生和部分动漫界人士开放,暂不对市民开放,今后将逐步扩大开放范围。

“现在只能在馆里阅读,还不能把书借出去。”这位人士说,动漫图书馆周开放时间将达到90小时以上。昨天的开馆仪式上,杨卫泽等领导向动漫界专家颁发了南京动漫图书馆顾问证书和特别借阅证。

此外,南京动漫体验馆将建在南京科技馆三楼,总面积约2700平方米,建成后将是南京唯

一、全省最大、国内独特的动漫体验馆。该馆以潘志辉先生捐赠的5万件动漫玩具及部分动漫图书和动漫影片光盘为基础设计陈列,初步方案将整个展馆分为“动漫历史,时光隧道”“动漫玩具,互动体验”“漫画动漫,图书世界”三大板块。

200张好照片办展览

昨天上午,位于长江路文化艺术中心门前广场的南京市美术广场正式建成开放。记者了解到,这个美术广场是今年南京市政府重点打造的14个示范文化广场中,第一个建成开放的。

南京市美术广场是沿长江路一线的露天广场,总长度68米,共有展线120米,46个灯箱橱窗和8块多媒体显示屏,分为公益文化项目宣传展示区、多媒体视觉展示区、美术书法摄影作品展览区和公共文化服务信息发布区四个部分。

昨天亮相的《大美南京》优秀美术书法摄影作品展,是美术广场建成后举办的第一个展览,展出了近年来南京市优秀摄影作品近200幅。

据悉,美术书法摄影展将持续到9月28日,广大市民可免费参观此次展览。

新闻速读

超56亿投资涌向南京软件谷

快报讯(记者 鹿伟 通讯员 谢群)在昨天的“软博会”中国南京软件谷专场推介会上,共有20个项目签约,总投资56.25亿元。单体项目思源软件最大投资额达10亿元。

南京市委副书记陈绍泽、南

京市人大常委会副主任张宁生等出席推介会。

南京市副市长、雨花台区委书记、中国(南京)软件谷工委书记李佩桢表示,一批世界级大企业的加入,将有力地带动软件谷的转型和升级。

南师附中合唱团“金色大厅”获奖

快报讯(通讯员 谢鹏 记者 黄艳)今年暑假,南师大附中飞羚艺术合唱团在维也纳参加第三届世界和平合唱节。

合唱团用汉语、英语、德语、拉

丁语演唱了混声合唱、无伴奏合唱等作品6首,获得最佳合唱团及和平使者称号。

值得一提的是,在金色大厅的演出中,团员们表现精彩。

第三届中美文化论坛移至南京举行

快报讯(通讯员 蔡小川 记者 胡玉梅)昨天,“第三届中美文化论坛”从北京移至南京。江苏省文化厅厅长徐耀新在论坛上作演讲。在交流中,著名作家毕飞宇表示,

原先中国把外国文化挡在外面,现在中国人都在享受文化交流的成果。

“中美文化论坛”每两年举办一次,由中美双方轮流举办。

60天,中等生开学进前十

暑期短短两个月,班级排名大洗牌

开学的这周里,一些中小学班主任的手机一直忙个不停,许多“开学考”成绩不理想的学生家长,不断给老师打电话,询问新学期孩子成绩怎么才能提高。家长们很疑惑,有些成绩不如自己孩子的,怎么一下子成绩就上来了?

□ / 贾章

暑假短短两月班级排名大洗牌

董女士的儿子小杰今年高三了,在刚刚过去的新学期高三全市统考中,小杰考的很不理想,董女士一脸愁容:“明年就要高考了,这个成绩连本科都没戏!”原来小杰的英语本来就薄弱,高二期末考因为临时突击,所以成绩还可以。到了暑假,小杰美其名曰自己在家自习,结果父母一上班就上网玩游戏,荒废了几十天,成绩自然下降不少。

与小杰相比,同班的李新这次倒是让父母喜出望外。暑假期间,李新的妈妈搜遍全南京,为她挑选了学大教育的个性化“1对1”辅导,从学科辅导到心理建设都有,重点突破薄弱学科。这次统考,李新的总分比期末考了六十分,一跃进入班级前十,一向薄弱的数学成为拉分关键,孩子对自己以及明年的高考都充满了信心。李同学心里明白,这都要感谢妈妈为自己挑对了暑假补习班。

开学不抓紧“期中”徒劳悲

对此情况,南京一所知名中学的班主任陈老师表示:“一方面,非毕

业班的“开学考”以及高三的新学期统考都是为了警示学生,希望他们尽早意识到学习的开始;另一方面,也是为了检测学生对知识的掌握程度和查找薄弱处,希望学生能赶快补救起来,不要等到期中考试出现更严重问题时候再来后悔。”而学大教育的教研主任阮昕霞老师也表示:开学考就是为了检测和反映学习问题的,“早努力才能少费力”这一点,无论我们个性化辅导机构还是大班化的学校教育,都是一样认同的。

因此,新学期伊始,学大教育就早早筹备好了针对新学期的全科提分辅导计划,各科老师的严阵以待、针对不同孩子的各式方案、难点点点的教学分析……都已全面铺开。而学大班主任的悉心沟通和心理调节,则帮助孩子更快进入学习状态。

对学生负责,半分都不能放过

北京大学、复旦大学、南京大学、东南大学、同济大学……2012年暑假,从高考招生前线频频传回的捷报让学大教育南京分校的师生们无法淡定。近50%的本科上线率,35人考入国内重点名校,167名学员考入南外、南师附中等江苏省重点高中……学大的学员是怎么



取得如此惊喜的学习效果呢?中高考竞争日趋惨烈,有时候差一分就能差出一操场的人。一分,孩子便接受档次差异化明显的教学资源,更可能新学期之初就输在了起跑线上。对于关系到学生命运的分,学大的老师分分必抓,别说一分,半分都差不得。而学大帮助学生快速提分的关键就是针对学生问题根源对症下药,制定极具针对性的提分方案!

新学期,资深“好”教师遭抢定

近日,前来学大报辅导班的家长络绎不绝,教育咨询师表示,许多家长为了让孩子开学打好基础,一早就来预定学大“3A”“5A”老师的课程。“我们也是前段时间看

新闻报道说一个孩子上了学大吴老师的课,半年提了40分,考上了

学大11周年开学献礼

开学啦!好成绩不可一蹴而就,早规划才能早收获!学大教育值此11周年之际,特推出新学期特惠套餐回馈学子及家长。让孩子赢在新学期!特惠名额有限,先到先得,赶快行动吧!

学大11周年特惠套餐:

名师抢先听——由辅导过状元或高分生的老师专门开设名师公开课,名额有限座位紧张,早报名者更有机会抢占好资源!
签约送课程——凡签约者即赠送名师公开课网络课程,即使远在千里,依然让学子有如当面聆听受教。

旅游免费送——报名即可获赠中秋国庆亲子游,读万卷书行万里路,2012唯一的8天假期,学大帮你合理规划,学习玩乐两不误。

高考奖学金——对完成一定课时,高考成绩优秀的学员给予相应等级奖学金,最高金额高达5000元!

学习热线——
南大68999858 河西68999868
城东68999878 湖南路68999898
江宁68999828 大厂68999818
白下68999928 北京东路68999918